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The school board and committees are working in the best interests of
the students and CCS.
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My child's teacher is accessible, responsive, and communicates
appropriately.40 responses
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Someone at CCS care about my child.40 responses
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My child is well prepared for their next level of schooling through the
curriculum, testing and supplemental resources offered at CCS.40
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My child has access to the tools and resources needed to be
successful as a student.40 responses
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CCS is committed to learning and applying ideas to improve our
community and environment.40 responses
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I would recommend CCS to other parents for their children40 responses
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Small class sizes have been an important part of the vision of CCS.
Our current class size is 19. What is the largest class size you would
like to see before it would have an impact on your decision to keep
your child(ren) enrolled at CCS?40 responses


